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Zápis ze společné schůzky Exekutivy ZKSH a zástupci oddílů ZKSH 
19.6.2014, Sirákov 

 
Přítomni: Dita Dvořáková (Exekutiva, TJ Rožnov p.Radh.), Petr Novák (Exekutiva), Petr Videcký 
(Exekutiva), p. Dvořák (HC Zlín), p. Oškera, p. Tomeček (TJ Bystřice p.H.), p. Škrobák (TJ Handball 
Val.Meziříčí), pí Blachutová, pí Hrubčíková, p. Hřib (TJ Jiskra Otrokovice), p. Pospíšil (KH Z Vsetín), pí 
Machů, pí Haplová, p. Donát (TJ Sokol Hovězí), pí Slavíková, pí Lukešová (HC Junior Zlín), p. Votava (TJ 
Holešov), p. Kolařík A., p. Kolařík R. (TJ Sokol Luhačovice), p. Hanáček (TJ F.S. Napajedla), p. Gartner, pí 
Štěrbová (SHK Kunovice), p. Hřib, p. Lorenc, p. Kapitánik (TJ S.S. Uherské Hradiště), pí Palátová (TJ Lesana 
Zubří), p. Marek (TJ Veselá) 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Cílem setkání Exekutivy ZKSH a zástupců klubů bylo zhodnocení soutěžního ročníku 2013/2014, diskuze 
k novému ročníku 2014/2015 a diskuze k námětům oddílů. 
 
Schůzku zahájil Petr Novák, který přivítal všechny přítomné a poděkoval za téměř 100% účast na schůzce. 
 
Komise STK – Dita Dvořáková 
1. Zhodnocení soutěžního ročníku 2013/2014 
2. Web a handball net 
3. Legislativa a komunikace s oddíly 
4. Soutěžní ročník 2014/2014 
 
Ad1) 

 MUŽI 

 7 družstev, dvoukolá soutěž systém každý s každým, podzim, jaro. 12 utkání/sezóna. 

 Vítěz a postupující do II. ligy SM – TJ Lesana Zubří 

 Oddíly při konferenci ZKSH připomínkovaly malý počet utkání – STK ZKSH vstoupila 

v jednání s SK OLKSH a STK MSKSH o možné společné soutěži 

 

 STARŠÍ ŽÁCI 

 Pilotní  ročník projektu Cesta k úspěchu (?) – povinná obrana 0:6 v prvním poločase 

utkání, zákaz osobní obrany na 1 (2) hráče, střídání hráčů pouze při přechodu do útoku. 

 10 družstev na podzim, 9 na jaře (odhlášeno družstvo TJ Handball Valašské Meziříčí). 

Dvoukolová soutěž systém každý s každým, podzim, jaro. 17 utkání/sezóna. 

 Přímý postup do Žákovské ligy – HC Zubří, do Regionální kvalifikace Žákovské ligy – KH 

Z Vsetín, HC Zlín „A“ (oba postup do hlavní soutěž), TJ Rožnov pod Radhoštěm) 

 HC Zubří, HC Zlín – postup do VI.kola. KH Z Vsetín – postup do IV.kola) – všem týmům 

blahopřejeme k dosaženým výsledkům a děkujeme za reprezentaci Zlínského kraje. 

 

 STARŠÍ ŽAČKY 

 Pilotní  ročník projektu Cesta k úspěchu (?) – povinná obrana 0:6 v prvním poločase 

utkání, zákaz osobní obrany na 1 (2) hráče, střídání hráčů pouze při přechodu do útoku. 
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 Společná soutěž z OLKSH, řídil ZKSH. 9 družstev (5 z ZKSH, 4 z OLKSH). Dvoukolová soutěž 

systém každý s každým, podzim, jaro. 16 utkání/sezóna. 

 Přímý postup do Žákovské ligy – HC Zlín „A“, do Regionální kvalifikace Žákovské ligy – HC 

Zlín „B“, TJ Lesana Zubří (oba postup do hlavní soutěže), TJ Jiskra Otrokovice. 

 HC Zlín „A“ – vítěz soutěže. HC Zlín „B“ – postup do IV.kola, TJ Lesana Zubří – postup do 

III.kola. Blahopřejeme družstvu HC Zlín „A“ k vítězství v soutěži a děkujeme všem 

družstvům za reprezentaci Zlínského kraje. 

 

 MLADŠÍ ŽACTVO I a II 

 Pilotní  ročník projektu Cesta k úspěchu (?) – povinná obrana 3:3 v prvním poločase 

utkání, zákaz osobní obrany na 1 (2) hráče, střídání hráčů pouze při přechodu do útoku. 

K obraně 3:3 byl v únoru pro trenéry uspořádán seminář. 

 Dvě skupiny I – starší, II – mladší. Společně hráli dívčí a chlapecké družstva. 

 Podzimní a jarní část byly hrány jako dvě soutěže, s možností v jarní části přihlásit další 

družstva, případně přeřadit družstva ze skupiny I do skupiny II a naopak.  

 Na podzim bylo ve skupinách po 9ti družstvech, na jaře pak po 10ti družstvech. Hrálo se 

jednokolově systémem každý s každým. 8 utkání/družstvo 

 Skupina I jaro – 3 družstva děvčat, 7 družstev chlapců, systém jednokolově, každý 

s každým. 9 utkání/družstvo. Hrací čas 2 x 25 minut. 

 Skupina II jaro – 4 družstva děvčat, 6 družstev chlapců, systém jednokolově, každý 

s každým. 9 utkání/družstvo. Hrací čas 2 x 20 minut. 

 Na konci soutěže obdrželi všichni účastníci obou skupin medaile, nebylo vyhlašováno 

pořadí. 

 Házenkářský desetiboj – Regionální kvalifikace pořádal JMKSH. V kategorii chlapců bez 

naší účasti. V kategorii dívek se zúčastnila děvčata z TJ Jiskra Otrokovice. 

 Finále v kategorii děvčat pak pořádal oddíl HC Zlín. Jeho děvčata se stala i vítězem této 

soutěže. Blahopřejeme a děkujeme HC Zlín za uspořádání finále a reprezentaci našeho 

kraje. 

 

EXEKUTIVA ZKSH DĚKUJEME VŠEM ODDÍLŮM ZA PŘEDÁNÍ MEDAILÍ A POHÁRŮ PŘI POSLEDNÍCH 

KOLECH SOUTĚŽÍ. 

 

Ad 2) 

 Spolupráce s oddíly při tvorbě a aktualizaci webových stránek ZKSH je oproti předcházející sezóně 

lepší. Oddíly nás již informují více, případně nám zasílají odkazy na články na svých webech. 

Výborně fungovala i spolupráci při zajišťování výsledků jednotlivých kol Žákovské ligy 

 Našim cílem je zvýšit informovanost o všech aktivitách oddílů, které vedou k propagaci házené a 

potažmo k možnému navýšení základny.  
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 Informace – spolupráce ČSH s mediálním partnerem VLP – využívání možnosti spolupracovat 

s regionálními DENÍKY. 

 Handball net – 99% utkání je zadáváno včas – děkujeme všem klubovým redaktorům za včasné 

zadávání zápisů o utkání.  

Ad 3) 

 Žádost na všechny oddíly – minimálně organizační pracovníci si přečíst vydaný Rozpis ZKSH na 

daný soutěžní ročník. Vhodné je taktéž pokud si přečtou i vedoucí družstev a trenéři. 

 Komunikace a hlavně včasné odpovědi oddílů na e-maily Exekutivy, případně jednotlivých komisí 

se oproti loňskému ročníku zlepšily, ale je potřeba na tomto i dále pracovat. Bez informací od 

Vás, zástupců oddílů, není možno pracovat pro Vás. 

 Soupisky – upozorňujeme na povinnost hráčů (hráček) odehrát 60% utkání, v případě že je hráč 

(hráčka) na soupisce. Dále bude opravena věta o nejvyšší soutěži, kterou ZKSH nemá a to tak, aby 

bylo zřejmé, že hráč (hráčka), který by vyškrtnut ze soupisky družstva, již za toto družstvo není 

oprávněn nastoupit. Předpokládáme, že ostatní legislativa ohledně soupisek bude stejná jako 

v právě ukončeném ročníku – tzn. soupiska 8 hráčů (hráček) „A“ týmu. V řešení je ještě otázka 3 

družstev HC Zlín v kategorii starších žaček.  

 Licenční politika – ZKSH poskytl všem oddílům 2 letů lhůtu na doplnění trenérů a vedoucích 

družstev a v nastávajícím soutěžním ročníku bude licenční politika splněna pouze v případě, že 

trenér s licencí bude zapsán ve funkci trenér. Tzn. pro splnění licenční politiky, musí být u 

družstva ZVD a trenér.  

 Hlášenky – v letošní jarní části došlo k velkému množství přesunu utkání, jednotlivá kola se hrála i 

v průběhu měsíce a déle, spoustu utkání bylo hráno ve všední dny. Po rozlosování soutěží, 

odsouhlasení oddíly a zadání do tisku, začaly některé oddíly hned následující den měnit časy a 

dny utkání. Vzhledem k neúnosné situaci, která nastala na jaře, budou zpřísněna pravidla pro 

přesun utkání. Utkání budou moci být odehrány maximálně týden před a týden po oficiálním 

termínu daného kola, nebo v náhradním termínu, který je po konci soutěže. Vyjímka bude pouze 

pro Žákovskou ligu, Házenkářský desetiboj nebo Český pohár, tzn. projekty ČSH. Je potřeba zvážit 

zda se oddíl přihlásí do soutěží a bude respektovat termínovou listinu ZKSH nebo zda chce 

s družstvy jezdit na přátelské turnaje. Upozorňujeme všechny oddíly, že hracími dny jsou 

SOBOTA A NEDĚLE!!!! 

 V nastávajícím soutěžním ročníku bychom měli pořádat obě Regionální kvalifikace 

Házenkářského desetiboje a Regionální kvalifikace ŽL chlapců.  

 Chování rodičů  na utkáních mládeže se začíná vymykat zásadám slušného chování – bylo by 

žádoucí, abychom společnými silami hledali řešení při  nevhodném chování rodičů – sport má být 

pro děti zábava a mělo by zde docházet i k určité výchově a někteří z rodičů nám „kazí“ 

atmosféru fair play sportovního utkání !!! 
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Ad 4) 

 MUŽI 

 V soutěži zůstaly po upřesnění přihlášek 4 družstva – TJ Veselá, TJ Handball Valašské 

Meziříčí, TJ Holešov a TJ S.S. Uherské Hradiště. 

 Na základě připomínek oddílů o malém počtu utkání a zápasy pouze s blízkými soupeři, 

vstoupila STK ZKSH do jednání s okolními KSH. Zájem o společnou soutěž je z OLKSH. 

Vyjádření našich oddílů ke společné soutěži je zatím negativní ze strany Veselí a Uherské 

Hradiště. Holešov se společnou soutěží souhlasí. TJ Handball Valašské Meziříčí hledá jiné 

řešení, neb v případě soutěže ZKSH o 4 účastnících by se této neúčastnilo. TERMÍN PRO 

TJ VESELOU A TJ S.S. UHERSKÉ HRADIŠTĚ k znovu prodiskutování společné soutěže je do 

26.6.  

 

 MLADŠÍ DOROSTENCI 

 zájem z oddílů HC Zlín a TJ Bystřice pod Hostýnem, zvažuje ještě HC Zubří.  

 Sestavuje se společná soutěž ZKSH,OLKSH a JMKSH. Celkem máme 10 – 11 družstev. 

 

 STARŠÍ ŽÁCI 

 Přihlášeno 9 družstev – dvoukolově, každý s každým, podzim (1 kolo), jaro (1 kolo) 

 Pokračování projektu Cesta k úspěchu (?) 

 

 STARŠÍ ŽAČKY 

 Přihlášeno 6 družstev ze ZKSH a 5 družstev z OLSKSH 

 Společná soutěž – dvoukolově, každý s každým, podzim (1 kolo), jaro (1 kolo) 

 Pokračování projektu Cesta k úspěchu (?) 

 

 MLADŠÍ ŽACTVO I A II 

 Přihlášeno 21 týmů, včetně Hovězí (mimo soutěž) a žádosti Holešova (mimo soutěž) 

 Rozdělení bude ještě diskutování s jednotlivými týmy 

 Pokračování projektu Cesta k úspěchu (?) 

 Hrací čas skupiny I bude opět 2 x 25 minut 

Termínová listina – v případě 11 kolové soutěže byl v diskuzi navržen začátek soutěží o víkendu 6.-
7.9.2014, ostatní soutěže dle doupřesněného počtu účastníků, s tím, že většina přítomných se přikláněla 
k začátku soutěží 6.-7.9. STK ZKSH ještě vše zváží po rozlosování a „doladění“ soutěží.  Volný termín 25.-
26.10. – před podzimními prázdninami.  
 
Komise mládeže – Dita Dvořáková (zástup za KM) 

 Informace ze soutěží minižactva – chystáme seminář osobní obrana. Zvažujeme pevné určení 

pořadatelství. Burza turnajů se neosvědčila, nebyla zde spolupráce ze strany oddílů (mimo Junior 

Zlín a Rožnov pod Radhoštěm), bylo nutno několikrát urgovat  oddíly, aby uspořádaly turnaj 
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 Poznámky z diskuze k minižactvu 

 Možnost dohlásit družstva do skupiny C do konce září – ZDE JE ALE POTÉ POTŘEBNÉ ABY 

SE ODDÍLY PŘIHLÁSILY NA POŘADATELSTVÍ TURNAJŮ. Začátek turnajů pro skupinu C - 

listopad 

 Soutěž minižactva ZKSH přerušit v prosinci, lednu a únoru – účast družstev na turnajích. 

 Začátek soutěží nejdříve 13.-14.9.14 

 Ponechat volno o podzimních prázdninách 

 V případě, že se bude na jaře hrát soutěž 6+1, zavést snížené břevna a hrát míčem 

velikosti 0 

 Informace týkající se Festivalu miniházené  - výzva na kluby na pořádání této akce v příští sezóně.  

 Připomínky klubů k Festivalu miniházené 

 Ponechat kategorie tak jak byly celou sezónu – tzn. některé děti 2003 nehrály házenou 6 

+1 a na Festivalu jí musely hrát 

 Děti nedostaly medaile – s plackami nebyly tak spokojeny. Místo párků příště rozdat 

medaile 

 kluby minižáků, kteří splnili podmínky dostanou vyplacenu částku dle podzimního rozpisu 

 KM má v plánu pokračovat v projektu Kempu výběru mladších žaček a rádi bychom aby se výběr 

děvčat zúčastnil turnaje DOBIÁŠ CUP v termínu 5.-7.12.2014. Prosím proto trenéry mladších 

žaček, aby si případně v tomto termínu neplánovali turnaje a zapojili se s námi do tohoto 

projektu. KM projedná na Exekutivě finanční příspěvek na tento turnaj. 

 

Komise rozhodčích – Petr Videcký 

 Apel na kluby – noví rozhodčí. Stále máme málo rozhodčích 

 Není možno měnit termíny utkání tak jako v letošní jarní části – nelze delegovat rozhodčí. 

Problém je hlavně v utkání hraného v týdnu 

 NOVĚ ZAVÁDÍME POVINNOST KLUBU (ať domácí nebo hostující), který žádá přeložení utkání na 

pracovní den, zajistit rozhodčí pro toto utkání. Klub oslovuje nejdříve delegované rozhodčí. 

Společně s hlášenkou této změny, pošle žadatel souhlas delegovaných rozhodčích nebo případně 

nové dvojice rozhodčích a souhlas druhého klubu s novým termínem i s rozhodčími. 

 Doplnění, které nebylo prodiskutováno na schůzce – v podzimní části soutěží ZKSH v kategorii 

žactva, bychom chtěli vyzkoušet řízení utkání jedním rozhodčím. Je to sice krok zpět, ale vede nás 

k tomu nedostatek rozhodčích ve ZKSH a velmi časté změny v již nalosovaných termínech utkání.  

Po skončení podzimních části soutěží 2014/2015, na společné schůzce exekutivy a zástupců 

klubů, bychom tento pokus vyhodnotili. 

K tomuto návrhu obdrží kluby v nejbližších dnech dopis KR s možností vyjádřit se k tomuto. 

 

Disciplinární komise – Petr Novák 

 Na jaře úbytek trestů 



 

6 
 

ZLINSKÝ KRAJSKÝ SVAZ HÁZENÉ, U Zimního stadionu 4286, 760 01 Zlín | www.zksh.chf.cz | zlinksy-ksh@seznam.cz 

 

 Zlepšení placení pokut včetně posílání dokladů o platbě 

 Jsou ale „hříšníci“ ještě z podzimu 2013 i přes upomínky DK ZKSH – ZKSH bude ověřovat u účetní 

ČSH v Praze 

 Stejně tak se budou ověřovat na ČSH v Praze zatím neevidované platby v účetním systému 

Xaverius z jara 2014 a budou vystaveny upomínky 

 STK ZKSH předala DK ZKSH vyhodnocení několika posledních kol soutěžního ročníku 2013/2014, 

která byla roztažena do nepřípustné délky vlivem častých změn termínů i včetně návrhů na 

postihy družstev (nezaplacené IS, nedodržování licenční politiky ČSH atd.) 

 Hodnocení zápisů o utkání z pohledu povinností rozhodčích včetně návrhů na postihy za celý 

ročník 2013/2014 předá KR ZKSH v nejbližších dnech DK ZKSH. 

 Účetní systém Xaverius je nedokonalý, nelze poznat pokuty od poplatků za hlášenky (jsou 

evidovány na jednom listě i když mají rozdílný variabilní symbol) a proto je NUTNÉ A POVINNÉ 

posílat naskenovaný doklad o platbě kvůli rozklíčování plateb. 

 Aktualizace plateb neprobíhá ve slibovaných termínech, proto se může stát, že klub dostane 

upomínku na platbu, kterou již provedl.  

DALŠÍ DŮVOD, PROČ POSÍLAT DOKLADY O PLATBÁCH 

 

DISKUZE: 
- Soutěž mužů – bude dořešeno dle stanoviska TJ Veselé a TJ S.S. Uherské Hradiště 

- Holešov – mimo soutěž v kategorii mladšího žactva. Názory pro i proti 

- Termínová listina – viz. výše 

- Soutěže minižáků – uvedeno přímo u Komise mládeže 

- Hlášenky a změny utkání – návrh na kontumaci a pokutu v případě účasti družstva na turnaji, 

změny utkání maximálně v termínu týden před a týden po řádném termínu. Viz. výše u STK. 

- Zdravotní průkazky – jejich forma, obsah, kontrola – Exekutiva ZKSH nemá v tuto chvíli ze strany 

ČSH žádné nové informace, bude znovu urgovat ČSH o poskytnutí informací 

 
Zapsala: Dita Dvořáková 

 

 


